

ERRATA nº 02

EDITAL Nº 01/2015 - PROEN, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2015.

A Pró-reitora de Ensino do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Para/IFPA, designada pela Portaria nº 539/2015, publicada no D.O.U de 14/04/2015, no uso de suas atribuições legais e com base da Organização Didática do IFPA, artigo 46, torna pública a Errata nº 01 ao Edital Nº 01/2015 do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ (IFPA) para reingresso nos cursos ofertados via rede e-Tec Brasil/IFPA, referentes a turmas ingressantes até o primeiro semestre de 2012.

No Item 3 - DA INSCRIÇÃO NO REINGRESSO

ONDE SE LÊ:

3.1 A inscrição para o REINGRESSO ocorrerá no período de 30/11/2015 a 23/12/2015, conforme cronograma no item 8.

LEIA-SE:

3.1 A inscrição para o REINGRESSO ocorrerá no período de 30/11/2015 até às 23h59min do dia 03/01/2016, conforme cronograma no item 8.

No Item 8 - DO CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

DATA	ATIVIDADE
30/11/2015	Início das inscrições
23/12/2015	Encerramento das inscrições
31/12/2015 a 15/01/2016	Período de análise e avaliação das inscrições
20/01/2016	Publicação do resultado com os alunos efetivamente matriculados
25/01/2016	Início das aulas

LEIA-SE:

DATA	ATIVIDADE
30/11/2015	Início das inscrições
03/01/2016 (23h59min)	Encerramento das inscrições
05 a 18/01/2016	Período de análise e avaliação das inscrições
20/01/2016	Publicação do resultado com os alunos efetivamente matriculados
25/01/2016	Início das aulas